AGKNGEIC EPYOV — EVEPYELOC

1. To copa tov oyfuatoc £xel palo m =2 Kg kot 1cop-
pomel og oplovTio eminedo. Kdmow otryun aockeiton
v Tov oplovTia dvvaun otabepov pétpov F=10 N .
To copa mapovcidlet pe to oplovtio eninedo TpIP1| pe
ovvtereot) Tp1PN¢ ohicOnong p = 0,25 . Na Bpebovv:

a) To €pyo g dvvaung F yia petatdnion tov copatog, tdve 6to oplovTio €mi-
7Ed0 KOTA S =4 m .

B) To £pyo ¢ OOvaung TS TPPNS Yo TV TOPOTAVE® LETATOTION).

v) To oAk €pyo TV OLVAUE®DY TOL AGKOVVTOL TTAV® GTO GO0, YO TV TOPOTTd-
VO LETOTOTION

Aiveton g=10 m/s* .
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[Am.a)+40J,p) -20J,7)+20J |

2. To copa Tov oynuotog £xel pdlo m =4 Kg kot 16op- . = N
pomel og oplovTio eminedo. Kdmow otryun aockeiton F
v Tov duvaun otabepov pétpov F = 202 N 1n o- /
noia oynuatiCet pe 1o oploviio eninedo ymvio 0 = 45° . A0 __
To cdpa mapovcidlet pe to opldvrio enimedo TP pe T T

ovvtereot TPIPNC oAicOnong p = 0,25 . Na Bpebovv: N y
a) To épyo g dvvaung F yia petoatdmion tov copatog, tédve 6to optlovTio emi-
7Ed0 KOTA S =S m .

B) To £pyo g 6vvaung ¢ TPPNS Yo TV TOPOTAVE LETUTOMTION).

v) To oAko €pyo TV OLVAUEDY TOL AGKOVVTOL TTAVE GTO GAOMUO, Y10 TV TOPOTTd-
VO LETATOTION

Aivetonr g=10 m/s” .

[Am. @) +100J,B) -25J,7y)+757 ]

3. To copa tov oynuatog xet pdlo m =2 Kg kot agpn- -
veton vo Kivn0et katd unkog tov Asiov kekMuévoo -
mméoov (AI), to omoio Exel «oyoo» (AA) =2 m . Na
Bpebei to €pyo g dvVOUNG TOV BAPOVS TOV COUATOC,
LEYPL TO COUA VA PTACEL 0T fACT TOL KEKAMUEVOD €-
muédov I, Afveton g=10 m/s” . - 0

[Am. +40J ]




. 27 éva o, To 0oio Tapovcldlel GLVTEAESTN 5

KvNTiKng TpPNg (oAicOnong) e to opldvrio &- |_—’°
ninedo p,=0,25, diveton oplovTia Tpog to. 01 HHTTHTTTTTTTT T T T

tayvnTo. V,=10 m/s. Na Bpedei m6c0 dbdotnua,
(s) dtaviEl TO GOUO LEYPL VO CTAUNTIOEL,
[At. s =20 m ]

. XMV dokion 4, 1060 ddotnua (S1) XL O10VOGEL TO GMOUO, LEXPLS OTOV 1) TOYVTT-
16 ToV YiveLv =5 m/s ; [Ant.s; =15 m |

. 'Eva copa apnveton va técel elevBepa amd tnv TopdTon pog 010poens 0tkodo-
ung, vyovg h=5 m. Na Bpebei pe moon TaydTNTa POAEVEL 6GTO £d01POG: @) OV OEV TOL-
povctalel avtiotaon pe tov aépa kot B) av mapovotdlel ovtictaon Ue ToV aépa,
otabepn o OAN T ddpkela TG kKivinong tov, ion pe F=2 N. Atveton udla tov co-
notoc m=1 Kg ot g=10 m/s’.

[ An. o) 10 m/s , B) 4v/5 mi/s |

. 'Eva copa ekto&gvetor omd to £60p0g, KATOKOPVQOW TPOG T TAV®, LE TOXDTNTO
v,=10 m/s. Na Bpeboiv:

a) Méypt moro vyog eBavet (6mov v=0);

B) I1oom 1 ToyvTNTA TOL BTN PEGT TOL TPOTYOVUEVOL DYOLG;

Aivetar g=10 m/s”. [An. @) h=5m, B) v=5v2 m/s |

. 'Eva copa apnveton ehetBepo and tnv Kopuer A evog
KEKAMUEVOD EMTEOOV KAl KIVEITOL KOTA UKOG LTOD [LE- A
Pt va eBdcel otn Pdomn tov I'. Na Bpebel pe moon Toyd-
mrta (v) eOavel ot Pdon I, av: a) dev Tapovctdlel Tpt-
B ne to kekMpévo eninedo ko f) mapovctalel cuviehe-

ot Kvntikng tpiPng (oAicbnong) p, = g . L

Aivovtar: (AT)=s=1,6 m , ¢=30° ko1 g=10 m/s’.
[ Am. @) v=4 m/s , B) V=22 m/s |

. Av 10 coua, oty daxnen 8, extosevetor amd ) Pdon I' Tov KekAuévoo emué-
d0V PO TO TAV®, e TaYLTNTA V=S m/s, va Bpedei uéypt mov Ba pBAacel (6mov

v=0), av: a) dev £xel PPN pe to emimedo ko B) Exer PP pe p, = ?3

Aivovtar: @=30° kow g=10 m/s’.

[ Amt. @) s1=2,5 m, P) s2=§ m |



10. Eva copa, pdlog m=1 Kg, aprivetor erevbepo amd A
T0 onueio A tov teTaptokvkiiov, axtivag R=0,8 m.
0) Av 10 copa 0ev Tapovctdlel PPN e To TETOUP-
ToKOKMO, va Bpebel pe mdon tayvnro (LETpo) eOd-
vel to ocopa otn «Bdon» I' Tov teTaptokvkiiov.
Aivovtau: g = 10 m/s’.
B) Z1n ocvvéxela to TETAPTOKOKAO evdveTon 6T0 I

>

ue opovtio eninedo. To copa TOpa Tapovcldlet
PPN pe 1o opldvTio eminedo, pe cuviereot Tp1ng orioOnong p=0,25. Na Ppe-
0ei to Stdompo (FA) Tov Ba Stovdoet To cdpa péypt vo otapatiost. (g=10 m/s’).

[A. ) v=4m/s, ) TA)=3,2 m |

11. Zto oynua g deknans 10, o copa to ekto&edovpe amd 1o onueio A mpog 1’

OPIGTEPE LE TOYDLTNTO V=5 m/s.
a) Na Bpebel pe moon tayvnra eOdvel oto onueio I'. Atveron mwéd p,=0,25 o
g=10 m/s’.
B) Xt ocvvéxela va Bpedet av 1o copa Ba Odoel TNV KOPLET A TOV TETOPTOKL-
KAlov; 210 TETAPTOKVKMO dev Exet TP Kot g=10 m/s’.
v) Av dev @Bdvel 6to A, va Bpebet puéypt moov Hyovg tave amd to I' OHAveL.
Aivetor g=10 m/s’.

[A7. @) v=3 m/s, B) 0y1,v) h=0,45 m |

12. Zopo ekto&gvetorl amd To £60.(pog LE apyIkn TaxOTNTA Ve = 10 m/s, KatakOpvEa.
Pog T TAV®. Na Bpebel 1 kKtvnTikn Kot 1 SLVAUIKT TOV EVEPYELD LETA atd ¥POVO

t=10,5s. Aivetar n palo Tov odpatoc m =2 Kg. Aiveton g=10 m/s’.

[An. K=25J,U=75J]

13. Zopa, paloc m =1 Kg, ekto&gvetat omd 10 o1-
ueio A g Baong kKekAUEVOL EMTEOL, YOVIONG
KAiong 0 = 30°, pe apyikh TaydTTEL Ve = 6 mM/S.
AIVETOL TO «UNKOG» TOV KEKAMUEVOL EMUTEOOV o
(AT') =4 m. Av 10 KexkApévo emimedo givar Agio, N

A

va, Bpebel n KvnTikn Ko 1 SLVOLIKY] TOV EVEP- 0
yew uetd and ypovo: a) t; =0,6 s, B) t; = 1,8 s.
Aiveton g=10 m/s’.

[An.0) K=45J-U=135J,p)K=45J-U=13,5J]



14. Zopo, paloc m =2 Kg, kwveitar oe opldvtio |
eninedo. Tn otiyun (ty = 0) mov 10 O ExEL |
TOYYOTNTO LETPOL Vg = 4 mM/S, AGKEITOL G~ 0VTO v, o,
opllovtia dvvoun otabepov pétpov F=10 N
OUOPPOTN NG TAYDTNTAG TOV Vg - AV HETA 00 T IO
petotomon kot s =4 m (GyYNuUa) To HETPO
NG TOLTNTOC TOL GAOUOTOG Eivol v = 8 m/s,
va. Bpebovv:
a) Av vrdpyet TP LeTa&D TOV COUATOS KO TOV EMTEOOL Kol TOGO £ival TO £pY0
NG Yol TN HETOTOMIOT KATA S = 4 m.
B) Na Bpebet to pétpo ¢ ToryvINTOS TOL GOUATOG LETE OO XPOVO t =2 s amd ™
otiyun ty=0.

[An. o) var - Wy =-12J,B) v; =1 m/s |




